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1. Todista taydellisella induktiolla, etta
244464 ---+2n=n(n-1),
kun n on luonnollinen luku.

2. Oletetaan tunnetuksi, etta
1° jokainen rationaaliluku voidaan esittdd muodossa ™, missi kor-
keintaan toinen luvuista m, n on parillinen,
2° jos kokonaisluvun n nelié n* on parillinen, myos n on parillinen.
Todista, ettei +/2 ole rationaaliluku.

3. (a) Tutki Descartesin menetelmilli kuinka monta negatiivista
ratkaisua on yhtalolla p(x) = 0, kun

p(z) = 2% — 3z — 2+ 52 - 527 4+ 4z,
(b) Tutki polaarimuodon avulla, onko 1 + i kompleksinen ratkaisu.

4. (a) Mita pitad vektoreista u, v ja w otettaa, ettid yvhtalo
ue(vxw)=(uxv)ew olisi hyvin maaritelty? Onko se silloin
tosi?

(b) Olkoot kolmion A kérkipisteet (1,1, 1), (-3,2, -2} ja (2,2, -4).
Onko kolmio on suorakulmainen?

5. Tarkastellaan suoraa ¢, joka on vektorin d = (1,1, —1)7 suun-
tainen ja kulkee pisteen P = (1,0,1)7 kautta. Olkoon tason T
yhtdlé (a) 3r + 2y —2=2, (b)dr —y+52=0,(c)z+y+2:=3.
Onko suora £ tason T kanssa yhdensuuntainen, kohtisuorassa tasoa
vastaan vai ei kumpaakaan?
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